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   تمرين1
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2 - أدرس اتصال الدالة 
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  تمرين 2

باستعمال اتصال مركب دالتين متصلتين علل اتصال الدوال التالية على مجموعة تعريفها:

       1-                 -1  
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 f(x)=x²+2
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  تمرين 3 

حدد صورة المجال   I   بالدالة  f  في الحالات التالية :
1-             f(x) =x²+3       :    I=[-1;4]
2-          
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                            تمرين4

بين أن المعادلة     f(x) =0   تقبل حلا على الأقل في   IR  في الحالات التالية :

1-                                      f(x) =2x3 +5x-4                   
2-                      f(x) =1+sinx -x

3-          
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تمرين5

لتكن  f دالة متصلة على المجال    ,b] [a  و x1  و x2 …. xn          n   عنصرا من ,b] [a بين انه يوجد عدد c  من  ,b] [a  بحيث يكون :         
[image: image15.wmf])
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  f( c)=        

                      Mr   MOUZDAHIR                 
· #include <stdio.h> 

· #include <stdlib.h> 

· #include <math.h> //pour cos, sin ou autre... 

· int dichotomie ( double (*)(double), double, double, double*, double); //fonction 

· int main (int argc, char *argv[]) 

· { 

· double zero , //zero recherché 

· a, b, //intervalle [a,b] 

· precision ; //précision voulue 

· printf("Exemple : \n"); 

· if ( dichotomie (sin, -1.0, 1.0, &zero, 1.0e-2) != -1 ) {// exemple avec sin dans [-1;1] 

· printf("Zero de la fonction sin dans l'intervalle [-1;1] a 1e-2 pres : \n%le\n", zero); 

· } 

· else printf("Erreur.\n"); 

· if ( dichotomie (sin, -1.0, 2.0, &zero, 1.0e-2) != -1 ) {// exemple avec sin dans [-1;2] 

· printf("Zero de la fonction sin dans l'intervalle [-1;2] a 1e-2 pres : \n%le\n", zero); 

· } 

· else printf("Erreur.\n"); 

· system("PAUSE"); 

· return 0; 

· } 

· int dichotomie ( double (*f)(double), double a, double b, double* zero, double precision) 

· //f : fonction dont on veut trouver le zero 

· //a et b : intervalle 

· //zero : zero 

· //precision : precision voulue 

· {double m, //milieu de l'intervalle courant 

· fm, //valeur de f(m) 

· fa, fb ; //valeur de f(a) et de f(b) 

· fa = (*f)(a); 

· fb = (*f)(b); 

· if (fa*fb>=0 || a>=b ) {printf("Intervalle incorrect.\n"); return -1;} //Intervalle incorrect 

· while ( b-a > precision ) 

· { 

· m = (b+a) / 2 ; 

· fm = (*f)(m) ; 

· if (fm==0) break; //zero trouvé 

· if (fa*fm < 0) { 

· b = m; 

· fb = fm; 

· } 

· else { 

· a = m; 

· fa = fm; 

· } 

· } 

· *zero = m; 

· return 0; 

· }
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